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spisal mnogo povesti, potopisov in dramatičnih del. 
L. 1870. je objavil svojo prvo povest „Danajsky da-
rek". Ko je postal urednik humorističnega lista „Pa-
leček", je spisal za ta list mnogo večjih in manjših 
humoresk. Senzačen uspeh je imela 1. 1879. njegova 
ameriška povest „ Prales", objavljena v „Kvetih". 
Zbirke njegovih povesti imajo naslov: „Novelly", 
„Humoresky", „Z dramat života", „Americke po-
vidky". Samostalno je Štolba izdal povesti „Z praž-
skeho zatiši", „Osud", »Prales*. Češko književnost 
je Štolba obogatil tudi z dobrimi in prav izvirnimi 
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trudom pridobil eno izmed prvih mest. Kakor mnogo 
drugih čeških odličnih umetnikov, je prišel tudi Lieb
scher na umetniško pot le slučajno. Od svojega očeta 
je bil določen k uradniški službi. Obolel je na živcih 
in se zato odpeljal v južne kraje, kjer se je v njem 
v razkošni sceneriji vzbudila davna ljubezen do slikar
stva tako, da je sklenil posvetiti se umetnosti. Nekaj 
časa je bil Liechtenfelsov učenec na Dunaju, kjer 
je že začel slikati imenitne pokrajine. Liebscher je 
bil v prvi vrsti ilustrator, izpod katerega fine roke 
je izšla dolga vrsta ilustracij. Zlasti je prispeval v 
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potopisi, ki so polni šale, dovtipov in zanimivih 
epizod. Izmed njegovih potopisnih knjig imenujemo: 
„Klepy z cest", „Za oceanom", „Za polarni kruh", 
„Na pude mori urvane". Največ uspeha je Štolba 
dosegel s svojimi dramatičnimi spisi; njegova veselo
igra „Vodni družstvo" je popularna in se igra na 
vseh čeških odrih. Fr. Št 

Karel Liebscher, češki pokrajinski slikar, je 
umrl dne 20. aprila v Pragi. Ime K. Liebschera je 
v ozki zvezi z razvojem češkega slikarstva, zlasti 
pokrajinskega, v katerem si je pokojnik z velikim 

imenitno delo Ottovega založništva „Čechy" in v 
Šimačkovo delo „Hrady a zamky češke", na ka
terega stranicah se nahajajo kabinetski izdelki nje
gove ilustratorske spretnosti. Popularen je postal po 
dioramatu „Hajeni Karlova mostu proti Švedum", 
ki ga je izdelal skupno s svojim bratom Adolfom 
Liebscherjem. 

Jos. Humpal-Zemanova. 23. aprila je v Pragi 
umrla češka pisateljica in urednica Jos. Humpal-Ze
manova, navdušena oznanjevalka ženske emanci
pacije. V Ameriki je izdajala „Ženske Listy". Izdala 


